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小规模印花税什么时候不用申报－－每个月印花税是不是
必报的，即使没有也要0申报-股识吧

一、小规模纳税人印花税上季度未申报是否可以合并在下一季度
申报

您好，会计学堂李老师为您解答一般是可以的，现在税审也是按年来核算欢迎点我
的昵称-向会计学堂全体老师提问

二、小规模纳税人每月都要给地税，国税报表吗？
只是办了营业执照但是没有产生业务也要去报吗？ 谢谢

这要看你的经营范围内有没有国、地税业务或者税务证上有没有地税，国税的章，
如有两个章就送地税，国税，有一个就送一个，现在税务局都要求网上报

三、请问印花税是每个月只要购买了就必须申报吗？还是年终一
次申报？

印花税是自行计算购买的，每次买不需要申报的。
年终申报一次就可以了。

四、小规模纳税人由税务局代开发票月底还需要申报印花税吗？

小规模纳税人由税务局代开发票，月底还需要申报印花税。
根据合同金额申报缴纳 印花税。
购销合同、服务合同一般都是万分之三。
扩展阅读：税务局代开发票时已交税需要申报。
全部收入计算应纳税额、 已开票税款填已缴，应缴减已缴的余额填本期应补。
纳税申报是指纳税人按照税法规定的期限和内容向税务机关提交有关纳税事项书面
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报告的法律行为，是纳税人履行纳税义务、承担法律责任的主要依据，是税务机关
税收管理信息的主要来源和税务管理的一项重要制度。
纳税人、扣缴义务人的纳税申报或者代扣代缴、代收代缴税款报告表的主要内容包
括：税种、税目、应纳税项目或者应代扣代缴、代收代缴税款项目、适用税率或者
单位税额、计税依据、扣除项目及标准、应纳税额或者应代扣代缴、代收代缴税额
、税款所属期限等。
纳税申报是指纳税人、扣缴义务人在发生法定纳税义务后，按照税法或税务机关相
关行政法规所规定的内容，在申报期限内，以书面形式向主管税务机关提交有关纳
税事项及应缴税款的法律行为。

五、每个月印花税是不是必报的，即使没有也要0申报

印花税 不用一个月一报 没有的时候不用0申报

六、小规模纳税人网上国税申报时，是不是只需填小规模申报，
不用填财务报表2007？

小规模纳税人网上申报时只有增值税的申报表，没有财务报表。
以前卡报的时候有财务报表，我们都是补零的，但不能不填，不填是过不去的。

参考文档

下载：小规模印花税什么时候不用申报.pdf
《北上资金流入股票后多久能涨》
《30万买股票能买多久》
《行业暂停上市股票一般多久》
《股票涨幅过大停牌核查一般要多久》
下载：小规模印花税什么时候不用申报.doc
更多关于《小规模印花税什么时候不用申报》的文档...

  

                                                  页面 2 / 3

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/read/25712501.html&n=小规模印花税什么时候不用申报.pdf
/read/8535.html
/subject/8889.html
/store/8980.html
/author/9317.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/read/25712501.html&n=小规模印花税什么时候不用申报.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%B0%8F%E8%A7%84%E6%A8%A1%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E%E4%BB%80%E4%B9%88%E6%97%B6%E5%80%99%E4%B8%8D%E7%94%A8%E7%94%B3%E6%8A%A5


股识吧    gupiaozhishiba.com
 

声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/read/25712501.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

https://www.gupiaozhishiba.com/read/25712501.html
http://www.tcpdf.org

